

广电总局将有新规定 所有选秀节目不得直播?

重庆卫视《第一次心动》自15日停播至今已两周时间,有消息传《第一次心动》整改报告被广电总局批评,复播无望。而记者前日另外获悉,广电总局正酝酿一项针对全部选秀的详细准则,并有知情人称,明年的任何选秀节目将不得直播。

对于“心动”复播遭驳的消息,记者第一时间联系了重

庆电视台副台长、《第一次心动》艺术总监何为。何为称,之所以会有“心动”复播被驳回的传言,是因广电总局近期将出台一项措施:“我听说广电总局会对明年的选秀节目制定一个详细的规则,但这是针对所有选秀节目的,并非针对我们。”至于广电总局将出台什么样的规则,又会作出哪些具体规定,何为表示自己只是刚

刚了解有关情况,所以也不便透露更多。但记者随后从有关途径获悉,广电总局的选秀禁令包括一个非常重要的内容,就是任何选秀节目不准直播。

而对禁止直播的说法,何为表示:“重庆方面还没有收到正式的通知,我们只知道可能有这个细则要下发了,至于禁止直播的做法可能还在讨论中。”但也有业内人士透露,其

实目前的大部分选秀节目的直播也要打上引号,即使是因发生意外引起轩然大波的《第一次心动》男生组15进10的那场“直播”比赛,其实也有延时,何为说,《第一次心动》节目的直播延时为10分钟。那么广电总局的禁止直播是否意味着要有更多的延时时间?对此,有关方面表示这只有等广电总局的正式通知。 茅中元

《鹿鼎记》片花太“香艳”

张纪中: 这是市场需要

日前网上开始流传张纪中版《鹿鼎记》一段时长14分钟的片花,很多网友观看后提出批评意见,特别是有人称片花中尽是韦小宝与7个老婆亲热的镜头,“太香艳”。对此,张纪中回应称这是市场需要。

前天,记者在线观看了该片花,黄晓明扮演的韦小宝和7个老婆轮番登场,很多镜头都是韦小宝与老婆亲热的场面,七大美女身着肚兜的近景也时常出现。有网友发帖评价:“片花前面8分钟尽是香艳戏。对白不咋的,配音很不好。景色、镜头运用得不错。相比之下,香港之前的陈小春版,演员没啥大腕,布景也很简单,可就是觉着耐看,每场戏都很精彩,深得搞笑精髓!”记者就此致电张纪中,他表示这个片花是做给海外市场看的,处于商业考虑,把所有的香艳场景全摆了出来。 骆俊澎

吴宗宪豪宅遭枪袭

流言四起猜测不断



吴宗宪

日前,娱乐天王吴宗宪在台北的家遭人枪袭,屋子墙壁上满是弹孔,邻居听到连环枪声,犹如鞭炮巨响,吓坏了,私底下议论纷纷,暗夜枪响后,在地上留下百余颗弹壳,由于吴宗宪过去争议不断,邻居们纷纷议论,不知道他最近得罪了谁,会被用如此恐怖的方式警告。

据悉,吴宗宪已向警方备案。邻居说,最近不敢到吴宗宪家附近散步,以免被流弹扫到。前天记者向吴宗宪求证时,他的助理说,宪哥也搞不清是什么情况,所以去警局备案。吴宗宪前天通过助理形容自己是“受惊的住户”,周围邻居对治安都很紧张。 小东

说最新专辑,说孙楠恩怨

罗中旭: “超女”“快男”都不能跟我比

在阔别歌坛三年后,华语歌坛“情歌天王”罗中旭昨日带着全新大碟“YES I DO”现身郑州。当身着纯黑衬衫、露着健硕胸肌的罗中旭亮相时,顿时让人觉得眼前一“黑”,“喜欢户外运动,经常游泳、踢球,才搞得这么黑。”罗中旭还解释自己与孙楠的恩怨纯属误会,称华语歌坛真正的“一哥”只有刘德华。

□晚报记者 梁晨 文 白韬 图

——谈专辑—— 花10万元制作一首歌

虽然3年未出新作品,罗中旭表示自己并没有偷懒,而是游历世界寻找创作灵感,收集资料,最终创作出新专辑“YES I DO”。罗中旭参与了所有歌曲的作词、作曲、混音及后期制作:“这张专辑都是我一手在做,其中有8首歌曲是我自己写的,我想让大家看到一个全新的罗中旭,不但会唱歌,还能作词、能制作、能跳舞的罗中旭。”罗中旭表示,他此次来郑州主要是参加河南电视台都市频道《星登陆》栏目的录制。

新专辑的制作花费百万元,单是拍摄第一主打歌“YES I DO”的MV就花了10多万元,罗中旭足足忙了6个月,前后推翻五六个版本。除动用真弦乐队来做编曲外,他还特别邀请曾为玛丽亚·凯莉做“I STILL BELIEVE”的韩国混音师ALEX亲自把关。“国内混音师循规蹈矩,很少关注歌曲本身、歌手本人的需要,国外混音师不受条条框框束缚。”

——谈歌坛—— 批评口水歌大行其道

在当下唱片市场低迷状况下,这么大的投入能否收回?“现在粗制滥造的东西太多,我希望大家能真正听到好音乐。买唱片的确实是越来越少,只有少数忠实的歌迷才会买,但做音乐是我的理想,我愿意把别人做几首歌的钱花在一首歌上。我认为自己花10万元做一首歌,值!”罗中旭自信满满地表示,“从音乐品质上讲,‘超女’、‘快男’都不



能跟我比。”罗中旭批评现在歌坛陋习,歌手出专辑过于商业化,追求速度,“唱片公司通常做一首歌两三万元就够了,网络歌曲只需要两三千元,歌词越来越平淡无味,太小儿科!”

当被问到“口水歌”大行其道,他会不会担心自己被歌坛淡忘,“不会!”罗中旭斩钉截铁地说,“现在如果一张唱片能卖10万张,成绩就相当不错了。‘YES I DO’一个半月不到,已经卖了8万多张。”那么现在出新唱片是不是为争夺华语歌坛“一哥”地位,罗中旭笑着否认说,“华语歌坛刘德华第一。”

——谈友情—— 正面解释与孙楠恩怨

昨天,当记者问到他与孙

楠之间的私人恩怨时,“那纯粹是一场误会!”心情不错的罗中旭表示,“孙楠很直爽,我们关系一直不错。”原来近日有媒体称罗中旭大揭孙楠伤疤,不但指责孙楠出道时的拿奖全靠公司背后出力,更爆料说刚出道时的孙楠,因为生活窘困曾和女友挤在罗中旭的床上。罗中旭对这件事情一直没有正面解释,他昨天表示自己很委屈:“那时我和孙楠刚出道,孙楠当时生活有点困难,很艰苦,没有地方住。一次我演唱回家,孙楠和他女友在我家借宿,结果有媒体就报道我们三人同床,还说我们反目成仇,哎!还好孙楠主动解释堵住了别人的嘴巴。”

固定电话 CNC 新生活(4) 搬家不换号

策划:小华 绘画:小杨



《百家讲坛》 将开讲《焦裕禄》

记者日前获知,《百家讲坛》已定于10月开讲《焦裕禄》,在讲了太多古代英雄好汉之后,该栏目首次将触角伸到了当代英雄题材领域。据了解,《焦裕禄》的主讲人是郑州大学教授周文顺。这次,他将讲座重点放在焦裕禄廉洁奉公、执政为民等感人事迹上。这是《百家讲坛》2003年改版以来第2次涉及当代题材。如果说今年5月,河南公务员李蕾讲《红旗渠的故事》,视线瞄准的是当代英雄群像,那么这次《焦裕禄》无疑是首次开讲单个的当代英雄。这意味着,《百家讲坛》已将讲当代英雄提到了和讲古代英雄一样的位置上。 郗亮